

«Солнечный город»



В этом выпуске:

Золотая осень	1
Юбилей детского сада	2-3
Встречаем праздники вместе	4

Здравствуйте, дорогие наши читатели!

Мы рады встрече с вами!

Золотая осень.

Как рассказать детям про осень ...

Начало осени. Как же мы сможем увидеть наступление осени? Осень приходит к нам незаметно, и ещё в конце августа можно заметить, что листочки на некоторых деревьях начали желтеть. Первыми желтеют листочки у берёзы. Они становятся красными, жёлтыми, оранжевыми, коричневыми. Это связано с тем, что солнце появляется всё реже, становится холоднее и зелёный цвет в листьях исчезает. Только хвойные растения, у которых вместо листочков иголки – ёлки, сосны, пихты остаются зелёными и осенью и зимой. Вместе с тем меняется и погода – уже не так ярко светит солнышко, и мы надеваем куртки, пальто и плащи. Дни становятся короче, а ночи длиннее.

Золотая осень и листопад. Когда осенние деревья одеваются в разноцветные, яркие наряды, начинается листопад. Происходит это в сентябре или в октябре. Листопад – удивительное и очень красивое явление природы! Опавшие осенние листочки покрывают землю, как ковром, и согревают её холодной зимой.

Глубокая осень. Отшумел листопад, земля укрылась пёстрым ковром, деревья стоят без листочков. Наступает следующий осенний период – глубокая осень. Продолжается он с момента окончания листопада и до первого снега. Небо становится пасмурное, свинцово-серое. Дуют сильные ветра, идут холодные дожди, иногда со снегом. С каждым днём становится всё холоднее и холоднее.

Предзимье. Знаменательное событие этого периода – выпадает снег, который быстро тает. Происходит это в конце ноября – начале декабря. Но как только замерзают водоёмы, и земля покрывается постоянным снежным ковром, начинается зима.

Осенняя природа дает богатый материал для совместных с детьми наблюдений.

Уважаемые родители, найдите немного времени, чтобы погулять с детьми, полюбоваться красотой природы, понаблюдать за ее изменениями.



Празднование юбилейного дня рождения стало настоящим событием для детей, сотрудников и родителей детского сада. Уже при входе ощущалась атмосфера торжества. Украшенные гирляндами ярких воздушных шаров лестничные марши, поздравления, светлые улыбки сотрудников - все говорило о том, что здесь любят и ждут всех гостей. Все сотрудники принимали активное участие в оформлении, подготовке и проведении юбилейного торжества. Исполнительское мастерство коллектива еще раз приятно удивило всех присутствующих. Каждый наш сотрудник - это талант. Приятно было видеть сплоченный и дружный коллектив, где царит понимание, безграничная преданность своему делу и любовь к детям!



Пришли поздравить «Юбилера» самые главные участники этого праздника - наши дети. Юные таланты спели для детского сада, ставшим им своим вторым домом, добрую песню и исполняли зажигательный, веселый танец.



Помимо официальных лиц, здесь присутствовали люди, внесшие существенный вклад в воспитание подрастающего поколения. Это ветераны, отработавшие в детском саду немалое количество лет. На юбилее встретились и несколько поколений выпускников. Их выступления доставили радость всем гостям и сотрудникам.



Родители воспитанников тоже не остались в стороне. Они очень тепло поздравили коллектив, пожелали дальнейшего процветания и преподнесли детскому саду в подарок мини проектор. Это необходимое оборудование поможет педагогам в проведении увлекательных и познавательных занятий с детьми. Использование проектора в образовательном процессе позволит сделать занятия эмоционально окрашенными и привлекательными.



Педагогическому коллективу и заведующему детского сада Юлии Юрьевне Шавейниковой было очень приятно получить от представителей администрации Калининского района и районного управления образования высокую оценку своей профессиональной деятельности, приняв из их рук почетные грамоты, благодарственные письма и подарки, а также услышать признательность и благодарность за профессиональную работу и проведение праздника.



Какой же День рождения без праздничного торта!



Но на этом праздник не закончился. Для ребят была подготовлена замечательная музыкально - игровая программа, сюрпризным моментом которой стало вручение каждому ребенку памятного брелка и сладкого угощения. Наши замечательные повара испекли праздничный пирог.



Благодарим всех, кто принимал участие в подготовке и проведении Юбилея!

Спасибо родителям за активное участие в тематической выставке «С Днем рождения, Детский сад». В каждую поделку наши участники вложили частичку своей души, творчество, фантазию, тепло, любовь и нежность к Детскому саду!



Мы гордимся тем, что наш детский сад – не просто место, куда родители приводят своих детей, а пространство для творческой самореализации, поисков и открытий детей и взрослых, их интенсивной, насыщенной, интересной жизни!

И родители, и дети с нетерпением ждут детсадовских праздников. Малыши радуются тому, что родители придут на них посмотреть, а родителям предоставляется возможность понаблюдать за своим ребёнком в детском коллективе, окунуться в собственные детские воспоминания.

Что такое праздник в детском саду?

Как показывает многолетний опыт, родители не всегда правильно оценивают ситуацию и понимают значение этого слова. Прежде всего, праздник в детском саду – это мероприятие организованной образовательной деятельности. Для каждой возрастной группы существует перечень праздничных мероприятий согласно возрасту и программным требованиям. Праздник в детском саду – это, прежде всего, большая проделанная работа всего коллектива, детей и их родителей.

Праздник – это общее дело! Но у каждого своя роль, свои функции и обязанности.

Итак, **музыкальный руководитель** – несет ответственность за разработку сценария, подбор и разучивание музыкального репертуара (песни, танцы), подготовку перечня костюмов и атрибутов. Совместно с воспитателем распределяет роли, если таковые имеются в сценарии.

Воспитатель - помогает детям освоить материал (разучивает слова песен и стихотворений, повторяет вместе с детьми отдельные танцевальные движения), отвечает за подготовку костюмов к празднику, за внешний вид детей и поведение детей на мероприятии. Чаще всего воспитатель исполняет роль ведущего праздника.

Родители, пожалуйста, разучивая с ребенком стихотворение к празднику, обращайте внимание на выразительность, контролируйте правильное произношение, ударение в словах, соблюдение пунктуации.

Не стоит требовать главной роли для своего малыша. Поверьте педагогам и специалистам виднее, в какой части праздника задействовать ребенка, так чтобы то, что он делает, нравилось и приносило ему радость. Глубоко ошибочно мнение тех родителей, которые считают, что можно не водить ребенка на музыкальные занятия, а привести только на утренник. Для того чтобы ребёнок усвоил музыкальный репертуар праздника - песни, танцы, хороводы, игры, стихи, инсценировки и уверенно, раскрепощённо чувствовал себя на празднике в детском саду, постарайтесь не пропускать детский сад без уважительных причин.

Обязательно обсудите вместе с ребенком праздник: какие герои ему запомнились, что ему понравилось больше всего. Отметьте, как Вы счастливы, что он так красиво поет, танцует, как он хорошо себя вел... **Сделайте замечание, если это необходимо.**

Праздник – это, прежде всего, возможность отдохнуть, с пользой развлечься и творчески себя проявить, поэтому в наших силах сделать так, чтобы он не был ничем омрачен.

СЧАСТЛИВЫХ ВАМ ПРАЗДНИКОВ!



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 1 г. ЧЕЛЯБИНСКА»
454021, г. Челябинск,
ул. Братьев Кашириных, 106А
тел./факс (8-351) 734-34-22
mdoukalin1@mail.ru

Заведующий детским садом № 1 Шавейникова Юлия Юрьевна.

Выпуск подготовила творческая группа коллектива:

Чельшкина О. В.

Морозова О. Е.

